
 

    DRMOULSKÝ 
  ZPRAVODAJ 
 

 
Ať Velikonoce k Vám zavítají v plné parádě, 

ať pořád jste v dobré náladě 
a na svátky jeětě dlouho krásné vzpomínky máte, 

ať vůbec celé jaro si užíváte, 
to Vám srdečně přeje 

 
starostka a zaměstnanci obecního úřadu 

 

KLUB ŽEN POŘÁDÁ VELIKONOČNÍ VÝSTAVU 
RUČNÍCH PRACÍ 

V KULTURNÍM DOMĚ V DRMOULU 

11. 4. 2014 – 13. 4. 2014 
 

 

 

 

OBEC DRMOUL A KLUB ČESKÝCH TURISTŮ 
VÁS SRDEČNE ZVOU  

NA ODEMYKÁNÍ  
ROZHLEDNY PANSKÁ V DRMOULU 

 
 

Dne 18. 5. 2014 od 14:00 hodin

Březen 2014 

Ročník XXIII. 

Číslo 1 

 

 

 



VE ŠKOLE SE POŘÁD NĚCO 

DĚJE 
 

Konec roku 2013 byl ve znamení příprav    

i zkoušek. Radost dětem i některým rodičům 

udělala Čertí škola. Všechny příchozí určitě 

potěšila i pobavila vystoupení školáků                 

na Vánoční besídce v místním sále. Prvňáčkové 

splnili čtenářské zkoušky a stali se opravdovými 

čtenáři. Odměnou jim byla radost přítomných 

rodičů, kteří bedlivě dohlíželi na jejich snažení, 

ale i diplom čtenáře a kniha. Třídní besídky 

poslední den ve škole byly plné tradic, zvyků,    

ale především rozdávání dárků. 

 

 
 

Nový rok jsme zahájili koledou tří králů, 

kdy žáci 2. ročníku navštívili své spolužáky, 

kamarády z MŠ i obecní úřad. Navštívili jsme 

porcelánku Thun v Nové Roli. Mohli jsme         

si prohlédnout výrobu, glazování, zdobení i pálení 

porcelánu, výstavu výrobků, shlédli jsme historii 

porcelánky. Každý si mohl ozdobit svůj hrneček 

nebo misku. Po vypálení si svůj dárek odnesli 

domů.  

 

 
 

Na konci ledna každého čekalo hodnocení 

pololetní snahy - výpis vysvědčení.  

 

 
 

Za pomoci našich žáků jsme pro budoucí školáky 

připravili Pohádkový zápis. Přišlo celkem 20 

dětí. Do 1. ročníku by mělo nastoupit 16 školáků. 

Uspořádali jsme již tradiční masopustní průvod. 

Masky se v hojném počtu sešly před školou           

a předvedly koledy, které si nacvičily. Pozdravily 

tak příchozí rodiče i ostatní návštěvníky. 

Písničkami a tanečky pobavily i své kamarády 

v mateřské školce a pracovníky obecního úřadu. 

Všichni si zařádili po cestě obcí a radost snad 

udělali i ostatním obyvatelům. Na posilněnou 

všechny čekala masopustní kobliha. 

 

 
 

Výtvarný kroužek vystavuje své výtvory           

na chodbě obecního úřadu. Svými představami     

o žárovce budoucnosti přispěli žáci 2. a 3. 

ročníku. 

Změny ve škole - interaktivní tabule ve 2. třídě, 

skříňky v 1. třídě, vymalovaná chodba a wc 

v přízemí, sedací sestava ve ŠD. 

 



EKOTÝM A EKOŠKOLA 
 

Žáci z ekotýmu se pravidelně scházejí 

- společně jsme provedli kontrolu splněných úkolů 

z plánu činnosti : 

  » nový kontejner na plasty, výměna vodovodní 

baterie ve 4. třídě, očíslování  

  vypínačů, hlídky svícení ve třídách, sedací 

nábytek do ŠD, altánek na zahradě,  

  úprava wc v přízemí 

- děti hledaly odpovědi na otázky Kam 

s kuchyňským olejem?  

  » na sběrný dvůr nebo v mikrotenovém sáčku    

do směsného odpadu 

   Kolik pet lahví bylo potřeba na výrobu dresu 

hokejistů na olympiádě? » 17  

Nejstarší školáci se podíleli na výrobě “jablíček 

úrody“ našeho ekokodexu a pro mladší spolužáky 

si připravili program Učíme třídit. Společně 

sestavili aktivity, zajistili pomůcky a program 

nacvičili. Dětem přednesli básničku o třídění, 

vysvětlili jim význam třídění, slovo tetrapak         

a recyklace, seznámili je s barevnými kontejnery. 

Děti si pak vyzkoušeli správně roztřídit 

připravený „odpadkový koš“.   Na závěr měli 

školáci připravenou hru s barevnými lístečky. Děti 

po skupinkách hledali lístečky barvy svého 

kontejneru. Na závěr si důležité informace ještě 

zopakovali. Se svým programem navštívili 

spolužáky z 1. a 2. třídy       i předškoláky v naší 

mateřské škole. 

 

 
 

Pravidelně plníme úkoly RECYKLOHRANÍ.   

Za získané body jsme si nakoupili nové hry, 

sportovní potřeby, záložky do knihy, karty           

do prvouky, kontejner na plasty a objednali jsme 

si výjezdní program Recyklace hrou. Žáci          

si vyzkoušeli své znalosti při třídění odpadu          

a uspěli. Potom si po skupinkách mohli rozebrat 

makety elektrospotřebičů. Zjistili, z jakých částí                

a materiálů se skládají, co vše se dá ještě dál 

využít. Na závěr se seznámili s některými 

recyklovanými výrobky. Třídění se tedy vyplatí. 

Stále sbíráme použité baterie, drobné 

elektrospotřebiče a nově! laserové a inkoustové  

náplně do tiskáren. Letáčky budou rozdány. 

 

Informace o škole můžete sledovat                      

na www.zsamsdrmoul.estranky.cz 

 

DĚKUJEME 
 

OÚ za podporu a pomoc, za dárky ke Dni čtenáře 

a zápisu prvňáčků. 

Rodičům za pomoc při školních akcích - manželé 

Kůtovi, p. Šafářová, Dufková, Račáková, 

Märzová, Rosenkranzová, Šulistová, Šléglová, 

Švecová, p. Bórik; za finanční dar na dopravu 

autobusem do K. Varů a bývalé žačce Terce 

Pokorné za pomoc při zápisu. 

Všem za sběr baterií a elektrospotřebičů. 

                                                                                       

Renat Rothová 

 

 

 
 

Jsem černá, jsem třesk, smrt, nové objevy, popel, 

vesmír. Jsem smutná barva strachu a smrti. 

 

Jan Šťáhlovský 



 

 
Jsem modrá. Jsem modré nebe bez mráčku.       

Také jsem potok a řeka, po které můžete plout 

lodí. Hlavně jsem pitná voda, kterou potřebujeme. 

Ale jsem i květiny na louce. 

Klára Karhanová 

 

 

Jsem růžová barva. Jsem barva šípkových růží. 

Mají mě rády dívky, protože jsem veselá barva. 

Růžové jsou maliny v létě a hyacinty, pivoňky      

i další květiny. Jsem barva lásky, amorův růžový 

šíp zamilovaných. Jsem barva tepla a úsměvu. 

Růžové jsou červánky a štětinaté prasátko. 

Klára Kročová 

 

 

Jsem červená. Lidé mě jedí jako jablko. Věší mě 

na vánoční stromek. Spartští vojáci mě mají       

jako plášť. Jsem v tvých žilách jako krev. 

Ondra Novák 

 

 

 

Drmoulští hasiči mají za sebou 

jubilejní 60.ples 

 
Dne 18.1.2014 se konal v KD Drmoul jubilejní 

60. hasičský ples, který se nad očekávání po všech 

stránkách vyvedl, sál byl vyprodán do posledního 

místa. Vše odstartoval žesťový soubor Mariánské 

Lázně, který se postaral o slavností fanfáry a tímto 

hasičský ples zahájil. K tanci úspěšně zahrála 

Starovarka z Chebu. 

 Velice rádi bychom chtěli poděkovat paní 

starostce a zastupitelstvu obce Drmoul, dále všem 

sponzorům, kteří se podíleli na bohaté tombole      

a především všem členům SDH Drmoul               

za náročnou přípravu plesu.  

 

 
 

Jako slibované překvapení byla na půlnoc 

připravena volba Miss hasičského plesu, která se 

nad očekávání povedla. Vítězky obdržely vkusné 

šerpy a hodnotné šperky, které věnoval náš 

sponzor pan  MUDr. Ashraf Abu Taha - místní 

občan a majitel několika zlatnictví.  

 

 
 

O nemalé překvapení se neplánovaně postarala 

svým zpěvem v doprovodu Starovarky možná 

budoucí zpěvačka Simona Štěpničková                 

z Drmoulu, která si zasloužila ovace celého sálu.  

Krásné fotky z celého večera zajistila fotografka 

Michaela Jeřábková, které tímto velice děkujeme! 

Věříme, že v příštím roce budeme stejně úspěšní   

a návštěvníci plesu budou odcházet spokojeni 

stejně tak, jako letos. 

 

                       Za SDH Drmoul -  v.j.  Josef Havlík 



TJ Sokol Drmoul 
 

Hráči týmu dospělých i starší přípravky Sokola 

Drmoul v těchto dnech absolvují závěr přípravy 

na jarní část svých soutěží a to jak v tělocvičně ZŠ 

JIH v M. Lázních, tak venku, kdy se klade důraz 

hlavně na fyzickou připravenost. Trvalým 

problémem je z různých důvodů slabá účast hráčů. 

Zatímco starší přípravku čekají jejich turnaje      

ve skupině o 6. - 10. místo až během dubna, áčko 

začíná již 22.března, kdy hostuje na hřišti Sokola 

L. Kynžvart. Dosud byla sehrána 4 přípravná 

utkání, z nichž byla 2 vítězná (Trstěnice 4:2, 

Mnichov 8:1), v dalších 2 jsme odešli poraženi 

(Planá 0:7, Tři Sekery 3:5). Jen v zatím posledním 

utkání s Mnichovem byl trenér Langer spokojen 

s dostatečnou účastí hráčů a hra i výsledek tomu 

odpovídaly. Všechna utkání proběhla na hřišti 

s umělým povrchem v areálu Viktorie M. Lázně, 

kde sehrajeme i další zápas s Kynžvartem 

9.března 2014 od 14 hodin. Doufejme, že tým    

na jaře naváže na dobré výkony v závěru podzimu 

a posune se trvale do horní části tabulky,          

kam podle našeho názoru patří. K tomu budeme 

potřebovat i podporu fanoušků, které tímto 

jménem Sokola Drmoul srdečně zvu k návštěvě 

utkání našich hráčů.   

                                                                            

Ing. Martin Moucha, sekretář TJ  

  
 

ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA 
 

20.11.2013 - Zastupitelstvo obce Drmoul na svém 

zasedání projednalo a schválilo rozbory 

hospodaření obce Drmoul a jejích příspěvkových 

organizací k datu 30.9.2013, prodeje pozemků, 

zřízení věcných břemen a pronájem pozemku. 

Dále schválilo užití znaku obce Drmoul ve znaku 

SDH Drmoul a rozpočtové provizorium na rok 

2014. 

 

8.1.2014 – Zastupitelstvo obce Drmoul na svém 

jednání projednalo a schválilo prodej pozemku, 

pronájem pozemků obálkovou metodou, realizaci 

osvětlení prostranství před Obecním úřadem         

a kulturním domem. Také schválilo výměnu 

termostatických ventilů v budově základní školy, 

smlouvu o závazku veřejné osobní dopravy 

k zajištění obslužnosti obce Drmoul, příspěvek     

na nákup knih pro Obecní knihovnu v Drmoulu, 

finanční příspěvek na zajištění hudebního 

festivalu zdravotně postižených – Souznění 2014 

ve výši 2 000,- Kč a vyhlášení výběrových řízení 

na realizaci akcí „Regenerace okolí vodní plochy 

Cihelna“ a „Zakládání a obnova krajinných 

prvků“. 

 

12.2.2014 - Zastupitelstvo obce Drmoul na svém 

jednání projednalo a schválilo účetní závěrku obce 

Drmoul za rok 2013, závěrečný účet obce za rok 

2013 a vyrovnaný rozpočet na rok 2014. 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí Zprávu o výsledku 

přezkoumání hospodaření obce Drmoul za rok 

2013, při kterém nebyly zjištěny chyby                 

a nedostatky (§10 odst. 3 písm. a) zákona             

č. 420/2004 Sb.) Dále schválilo na základě 

výběrového řízení dodavatele akce „Ekoškolka 

Drmoul“, dodavatele akce „ Regenerace okolí 

vodní plochy Cihelna“ a „Drmoul – zakládání      

a obnova krajinných prvků“ a pronájem pozemků. 

  

12.3.2014 – Zastupitelstvo obce Drmoul na svém 

jednání projednalo a schválilo účetní závěrku      

za rok 2013 příspěvkových organizací a finanční 

vypořádání mezi Obcí Drmoul a jejími 

příspěvkovými organizacemi. Dále schválilo 

finanční příspěvek pro ZŠ a MŠ Drmoul             

na zajištění zájmových kroužků pro děti. 

 

Ing. Renata Kuncová 

 

 

ROZBOR HOSPODAŘENÍ 

OBCE DRMOUL 
 

K 31.12.2013 
 

Příjmy celkem k 31.12.2013 = 

12 717 866,80 Kč 

Plnění příjmů k rozpočtu upravenému= 

101,08 % 
 

příjmy tvoří: daň z příjmů fyzických osob           

ze závislé činnosti, daň z příjmů fyzických osob 

ze samostatné výdělečné činnosti, daň z příjmů 

fyzických osob z kapitálových výnosů, daň 

z příjmů právnických osob, DPH, daň 

z nemovitosti, poplatek ze psů, poplatek              

za lázeňský a rekreační pobyt, poplatek za užívání 

veřejného prostranství, správní poplatky, 

neúčelové dotace ze státního rozpočtu (příspěvek 

na školství a výkon státní správy), dotace od úřadu 

práce na pracovníky – veřejně prospěšné práce), 

příjmy z pronájmu a prodeje pozemků, příjmy 



z poskytování služeb a výrobků – popelnice, 

příjmy z pronájmu nemovitostí, příjmy z úroků 

z bankovních účtů, příjmy z podílů na zisku          

a dividend, ostatní nedaňové příjmy.              

 

Výdaje celkem k 31.12.2013 = 

11 435 023,15 Kč  

Plnění výdajů k rozpočtu upravenému = 

89,67 % 

 
Výdaje tvoří (rozdělení podle paragrafů): 

- základní školy (příspěvek na provoz       

pro ZŠ a MŠ) 

- činnosti knihovnické (příspěvek na nákup 

knih) 

- rozhlas (poplatek za kmitočty, oprava 

rozhlasu) 

- ostatní záležitosti kultury (poplatek OSA, 

praní ubrusů, Den dětí, Drmoulské 

slavnosti apod.)  

- ostatní tělovýchovná činnost (příspěvek   

na činnost pro TJ Sokol) 

- veřejné osvětlení (elektřina, oprava) 

- komunální služby a územní rozvoj 

(mzdové náklady zaměstnanců, školení, 

pojištění, revize) 

- obnova prostranství před kulturním 

domem a stezky pro pěší 

- sběr a svoz nebezpečných odpadů, 

komunálních odpadů a svoz tříděného 

odpadu  

- požární ochrana (pojištění, telefon, STK, 

PHM) 

- ostatní záležitosti požární ochrany (budova 

HZ) – elektřina, voda, plyn, revize  

- zastupitelstva obcí (odměny členů 

zastupitelstva, školení) 

- činnost místní správy (mzdové náklady   

za zaměstnance, pojištění, předplatné 

sbírek zákonů, bankovní poplatky, knihy, 

kancelářské potřeby, budova OÚ – voda, 

plyn, elektřina, revize, poštovné, telefony, 

školení, služby – zpracování dat, projekty, 

udrž. poplatky za PC programy, licence, 

geometrické plány, právní poradenství ...)  

 

stavy účtů k 31.12.2013 

 
základní běžný účet:   6 471 309,97 Kč 

pokladna:         17 113,-    Kč 

 

Ing. Renata Kuncová 

 

ROZBOR HOSPODAŘENÍ 

SPRÁVY LESŮ DRMOUL 

K 31.12.2013 
 

Výnosy celkem (hlavní činnost) k 31.12.2013             

= 50 000,- Kč ( škody v lese, příspěvek obce) 

 

Výnosy celkem (hospodářská činnost) 

k 31.12.2013 = 2 696 387,14 Kč (tržby za dřevo, 

palivo, prodej nakoupeného dřeva)  

 

Náklady celkem (hlavní činnost) k 31.12.2013           

= 50 000,- Kč (PHM,  mzdové náklady) 

 

Náklady celkem (hospodářská činnost) 

k 31.12.2013 = 2 721 263,27 Kč (kancelářské 

potřeby, PHM, nářadí, OOPP, doprava, cestovné, 

práce v lese, pojištění, opravy nářadí, bankovní 

poplatky, mzdové náklady). 

 

Hospodářský výsledek k 31.12.2013 =                 

-24 876,13 Kč.  

Ing. Renata Kuncová 

 

 

 

ROZBOR HOSPODAŘENÍ 

ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

A MATEŘSKÉ ŠKOLY 

DRMOUL 
 

 

K 31.12.2013 (provozní prostředky) 
 

Výnosy celkem k 31.12.2013 = 1 666 351,22 Kč 

(dotace na provoz, tržby za stravování, úroky, 

příjmy z provozu doplňkové činnosti)  

 

Náklady celkem k 31.12.2013 = 1 657 905,41 Kč 

(materiál – potraviny, knihy, kancelářské potřeby, 

čistící prostředky, údržbářský materiál, voda, 

plyn, elektřina, cestovné, poštovné, telefon, 

softwarové služby, služby v účetnictví, ostatní 

služby, bankovní poplatky, pojištění)  

 

Hospodářský výsledek k 31.12.2013 = 

8 445,81 Kč.  

 
Ing. Renata Kuncová 

 



UPRAVENÉ 

PROSTRANSTVÍ 

 PŘED KULTURNÍM 

DOMEM A OBECNÍM 

ÚŘADEM 

 
 

Celkové výdaje   884 487 Kč 

       z toho SFŽP 405 365 Kč ( Zelená stuha 2011) 

        dotace KK   180 000 Kč 

                 obec    299 122 Kč 

 

 
 

 

 

ŠKOLA V NOVÉM KABÁTĚ  

 
Na podzim proběhla rekonstrukce střechy, 

výměna střešních oken a zateplení budovy 

základní školy. Obec má přiznanou dotaci 

z evropských fondů až 90% uznatelných výdajů. 

 

 

 
 

 

ZAMETACÍ STROJ 
 

Obec získala nový stroj na úklid obecních 

chodníků a komunikací, spoluúčast obce max. 

10% uznatelných výdajů, 90% uhradí Evropská 

unie. 

 

 
 

 

Firma ARNIKA Josef Šmerda 

a synové přerušuje výrobní 

činnost 
 

Výroba bylinných macerátů a lihovin je 

v současné době pozastavena z důvodu platnosti 

zákona č. 307/2013 Sb. o povinném značení lihu, 

kdy jednou z podmínek registrace je poskytnutí 

kauce, v případě firmy Arniky ve výši 500 tis. Kč. 

Znáte historii a současnost této rodinné likérky 

sídlící v Drmoulu? 

Počátek firmy lze datovat do roku 1945 – 1946, 

kdy zakladatel firmy žádal o podnikání v oblasti 

lihovin. Než se výroba rozběhla, nastala změna, 

která nebyla podnikání nakloněna. 



Další období lze datovat od roku 1992,             

kdy vznikla firma ARNIKA Josef Šmerda              

a synové. Záměrem byla výroba klasických 

bylinných likérů  podle rodinných receptur           

a speciálních likérů využívajících poznatky          

o nových bylinách. 

 

 
 

Mariánskolázeňský likér je bylinný likér,        

jehož složení bylo konzultováno se specialisty      

a městské muzeum poskytlo perokresbu 

charakteristické části kolonády – Křížový pramen 

na láhev, kterou navrhl mariánskolázeňský 

akademický sochař Vítězslav Eibl. V roce 2004 

získal označení KLASA, v  roce 2010 a 2011      

se likér umístil na druhém místě v soutěži 

Regionální potravina v kategorii Alkoholické                          

a nealkoholické nápoje. 

MADAM je likér vhodný pro ženy, který byl       

na trh uveden v roce 2002. V roce 2010 získal 

první místo v soutěži Regionální potraviny 

v kategorii Alkoholické a nealkoholické nápoje. 

GOLF, bylinná hořká byl uveden v polovině 

roku 2002. V roce 2011 obdržel značku 

Regionální potravina v kategorii Alkoholické        

a nealkoholické nápoje. 

Tepelské klášterní – nový likér byl vyvinut 

v roce 2007 z původní originální receptury pro 

klášter Teplá. 

Františkolázeňský likér byl vytvořen v roce 

2007 pro město Františkovy Lázně. Tento 

speciální dámský likér byl pro svoje složení 

schválen Státním zdravotním ústavem. V roce 

2013 se umístil na druhém místě v soutěži 

Regionální potravina v kategorii Alkoholické        

a nealkoholické nápoje. 

Mariánskolázeňské kapky byly uvedeny na 

trh v roce 2009 jako potravní doplněk, který je 

schválený Státním zdravotním ústavem                 

a notifikován Ministerstvem zdravotnictví. 

Přínosem těchto kapek je příznivý vliv                

na zažívání.  

Zámecká, Lovecká, Jelenářská a Tetřev 

jsou myslivecké likéry vytvořené pro každoroční 

slavnost Svatováclavské troubení na Kladské. 

2. března 2012 se firma zúčastnila přátelského 

setkání malých a rodinných firem s předsedkyní 

poslanecké sněmovny paní Miroslavou 

Němcovou. 

 

 

                                              
 

Tisková zpráva 

k projektu Život v pohraničí  

(6. 3. 2014) 
 

Obec Drmoul realizuje v partnerství s obcí 

Mähring (Bavorsko) projekt pod názvem Život     

v pohraničí, za spolupráce Dobrovolného svazku 

obcí Mariánskolázeňsko.  

 

Díky tomuto projektu zveřejnila obec zajímavé 

dokumenty, porovnávající život v těchto obcích 

od nejstarší historie po dnešek. Za tímto účelem 

byly vybrány dokumenty a fotografie, byly 

tematicky seřazeny a umístěny na výstavní archy, 

které jsou zalaminovány a instalovány do stálé 

expozice v prostorách obecního úřadu obce 

Drmoul. Ve středu 5. března 2014 byla výstava 

těchto dokumentů slavnostně zahájena společně     

s partnerskou obcí Mähring. Tohoto otevření se 

zúčastnili zástupci obce Drmoul – paní starostka  

Mgr. Vladislava Chalupková, místostarosta Ing. 

Josef Švajgl, představitelé obce Mähring v čele     

s panem starostou Josefem Schmidkonzem           

a místostarostou panem Konradem Weisem, 

autorka výstavy paní Růžena Knedlíková              

a obyvatelé obcí Drmoul a Mähring.  

 

 



Starosta obce Mähring poděkoval za realizaci této 

výstavy, podle jeho slov je důležité, aby dějiny 

našich obcí byly představeny občanům a hlavně 

mladé generaci, která by měla mít možnost 

seznámit se s historií obcí, ve kterých žije. 

Výstava se setkala s velmi živým zájmem občanů 

a hostů, stejně tak jako přednáška, či spíše 

vyprávění paní Knedlíkové o historii obce.  

 

 
 

Dokumenty, které vznikly díky tomuto projektu, 

bude obec poskytovat i svým spolkům                 

při příležitosti pořádaných kulturních                    

a společenských akcí. Na konci měsíce března se 

výstava přestěhuje do obce Mähring, kde bude  

představena tamnímu obyvatelstvu.  

 

Na jaře tohoto roku chystá obec Drmoul další 

společnou akci, a sice pozve občany další 

partnerské obce z Bavorska, obce Neualbenreuth 

na jednodenní společný výlet do okolí obce 

Drmoul.  

 

Kontakty k blízkému bavorskému pohraničí jsou 

na velmi dobré úrovni a ve  

spolupráci chtějí obě strany – česká i německá – 

pokračovat. 

 

  
 

 

Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského 

fondu pro regionální rozvoj 

Investice do vaší budoucnosti 

 

Kofinanziert durch die Europäische Union aus 

dem Europäischen Fonds für regionale 

Entwicklung  

Investition in Ihre Zukunft 

 

 

ČISTOTA A POŘÁDEK                      

NA SOUKROMÝCH 

POZEMCÍCH 
 

Stejně jako každý rok zjara upozorňujme            

na porušování zákonů, které se týkají údržby        

a pořádku na pozemcích. 

 

Zákon o obcích 128/2000 Sb., ve znění 

pozdějších předpisů 

§ 58 odst.(2) 

Obec může uložit pokutu až do výše 100 000 Kč 

právnické osobě a fyzické osobě, která je 

podnikatelem, která neudržuje čistotu a pořádek 

na pozemku, který užívá nebo vlastní,               

tak, že naruší vzhled obce. 

§ 58 odst. (3) 

Obec může uložit pokutu až do výše 200 000 Kč 

právnické osobě a fyzické osobě, která je 

podnikatelem, která znečistí veřejné prostranství, 

naruší životní prostředí v obci nebo odloží věc 

mimo vyhrazené místo. 

 

Zákon o přestupcích 200/1990 Sb., ve znění 

pozdějších předpisů 

§ 47 odst. (1) písm. d) 

Přestupku se dopustí ten, kdo znečistí veřejné 

prostranství, veřejně přístupný objekt              

nebo veřejně prospěšné zařízení anebo zanedbá 

povinnost úklidu veřejného prostranství, 

§ 47 odst. (1) písm. h) 

Přestupku se dopustí ten, kdo neoprávněně založí 

skládku nebo odkládá odpadky nebo odpady 

mimo vyhrazená místa. 

§ 47 odst. (2)   

Za přestupek podle odstavce 1 písm. d) lze uložit 

pokutu do 20 000 Kč, za přestupek podle odstavce 

1 písm.h) pokutu do 50 000 Kč. 

§ 47b odst. (1) písm.d)  

Přestupku se dopustí ten, kdo neudržuje čistotu     

a pořádek na svém nebo jím užívaném pozemku 

tak, že naruší vzhled obce. 

§ 47b odst.( 2)  

Za přestupek podle odstavce (1) může obec uložit 

pokutu až do výše 10 000 Kč. 

 

Vyzýváme občany, aby na svých pozemcích 

udržovali pořádek, prováděli sekání tak, aby se 

plevele nesemenily na sousední pozemky, 

neodkládali různý materiál a odpad a tím 

nezakládali „černé skládky“. Děkujeme. 

 

                                  Mgr. Vladislava Chalupková 
 



 

SÁČKY NA PSÍ 

EXKREMENTY 
  

Přestože jsou v obci zřízena 3 místa se sáčky      

na psí exkrementy (zastávka u školy, zastávka      

u dětského hřiště, Obecní úřad), majitelé svých 

čtyřnohých miláčků po svých psích kamarádech 

neuklízí! 

 

Mgr. Vladislava Chalupková – starostka 

 

 

VANDALISMUS V OBCI 
 

Poškození a těžba stromů 
 

Na lesním pozemku p. č. 839/1 v k. ú. Drmoul 

(vlastník – Obec Drmoul) orgán státní správy 

zjistil, že neznámý pachatel v lesním porostu 2E4a 

poškodil několik kusů smrků a pokácel 1ks smrku 

o průměru do 25 cm na pni. V porostu 2E2a 

pokácel několik kusů borové tyčoviny o průměru 

do 10 cm na pni. Pokácenou tyčovinu použil 

neznámý pachatel na stavbu „bunkru či 

přístřešku“. Přičemž tyčovinu přibil hřebíky        

do kmenů smrků v porostu 2A4a, čímž došlo 

k poškození a to tím, že smrky v místech přibytí 

tyčoviny roní pryskyřici a zvýšila se tak možnost 

napadení poškozených smrků kůrovci. 

Neznámý pachatel se tímto úmyslným jednáním 

dopustil porušení § 20 odst. 1 písmene d) zákona 

č. 289/1995/ Sb., o lesích, kdy v lesích je 

zakázáno těžit nebo poškozovat stromy a keře 

lesních dřevin. 

Dle ust. § 53 odst. 1 písmene n) se přestupku 

dopustí ten, kdo těží nebo poškozuje stromy a keře 

lesních dřevin. Za výše uvedený přestupek může 

uložit orgán státní správy lesů pokutu do výše 

15 000 Kč. 

Bc. Bronislav Šlehofer 

KAM S BIOODPADEM                   

(tráva, listí, větve) 

Tento odpad do nádob na směsný komunální 

odpad nebo do nádob na tříděný odpad nepatří. 

Sběr této komodity od občanů ze soukromých 

zahrádek v současné době obec technicky 

nezajišťuje ani jej finančně nepodporuje. Pokud 

tento odpad sami nezkompostujete na svých 

zahrádkách, kde jej zpětně využijete, můžete 

odevzdávat za poplatek do sběrného dvora spol. 

Marius Pedersen, který se nachází ve Velké 

Hleďsebi v areálu bývalých kasáren. Poplatek      

za 1 tunu biologicky rozložitelného odpadu činí 

814,- Kč bez DPH. DPH u fyzických osob je 15%. 

Bioodpad je následně odvážen velkokapacitními 

vozy na kompostárnu do Chocovic. 

 

KONTEJNER NA ŠATSTVO 

Každý z nás ročně vyprodukuje zhruba 15 kg 

starého šatstva. Toto množství v současnosti končí 

jako směsný odpad. Těžko se pro něj hledá jeho 

další ekonomické využití. Jako zatím jedinou, 

ekonomicky a ekologicky schůdnou cestou se jeví 

strategie, která tyto oděvy vrací zpět lidem         

pro opětovné použití. A to v míře maximální. Jak 

u nás doma tak i v zahraničí společnost 

REVENGE, a.s. rozmísťuje kontejnery na sběr 

obuvi a textilu. Hlavní cíl je ekologicky zhodnotit 

tento druh suroviny a tím účinně snížit množství 

směsného komunálního odpadu v řádu mnoha 

procent. Společnost REVENGE a.s. touto službou 

tak nabízí cestu dobrovolné spolupráce každému 

občanovi, jak se podílet na snižování odpadového 

znečištění našeho okolí a to bez dodatečných 

finančních požadavků na veřejné rozpočty. 

Není již nutné tento druh materiálu spalovat        

ve spalovnách nebo ho ukládat na skládkách. 

Odevzdáním Vašeho nepotřebného oblečení       

do sběrných kontejnerů dáváte svému šatstvu 

druhý život. 

 

 
 

Každý den se v moderním, třídícím závodě           

v Boskovicích zabývá 150 lidí v trvalém 

pracovním poměru tříděním a zpracováním šatstva 

i bot, a dalších přibližně 100 míst je navázáno      

v partnerských organizacích. Zpracují 500 až 600 



tun měsíčně. Z této hromady se podaří větší část 

oblečení zachránit, tak aby mohlo posloužit svému 

původnímu účelu, zbývající třetina se zpracuje pro 

průmyslové využití. Poměrně malý zbytek je 

zatím odpad, který se energeticky zhodnocuje. 

Přirozenou součástí práce s oděvy je i využívání 

takto sesbíraného oblečení v neziskových 

projektech se společnostmi jako jsou: ADRA, 

SOS TEXTIL OLOMOUC, MOMENT 

OSTRAVA, ČČK          a další 

Kontejner na šatstvo bude umístěn    

u kontejnerů na tříděný odpad               

u Mateřské školy. 

Do kontejneru patří: 
 
VEŠKERÉ ODĚVY, BOTY, HRAČKY 

(MĚKKÉ, TVRDÉ), KABELKY, BYTOVÝ 

TEXTIL, PROSTĚRADLA, PŘIKRÝVKY, 

POVLEČENÍ ATD. 

 

Do kontejneru nepatří: 
 
ODĚVY MOKRÉ, PLESNIVÉ, ZNEČIŠTĚNÉ 

ZEMINOU A ROPNÝMI LÁTKAMI, 

PRŮMYSLOVÉ ÚSTŘIŽKY LÁTEK 

 

              
 

STARÉ ELEKTRO 

ODEVZDEJTE 

K RECYKLACI,  

JE TO ZDARMA! 
 

 
Zdaleka ne všechno, co domácnosti už 

nepotřebují, musí skončit v popelnici a pak         

na skládce nebo ve spalovně.  Stále větší důraz se 

dnes klade na maximální využití všech materiálů, 

které lze znovu použít. Stručně se tento přístup dá 

vyjádřit heslem „nejlepší odpad je ten,            

který nevznikne“. 

Proto doma odpad třídíme. Je to sice o něco 

pracnější, než všechno smetí vysypat na jednu 

hromadu, přijde nás to ale mnohem levněji. 

Platíme totiž jen za likvidaci směsného 

komunálního odpadu. O obaly nebo třeba staré 

elektro se na konci životního cyklu postarají jejich 

výrobci. 

Vysloužilé elektrospotřebiče v současnosti 

celosvětově tvoří asi pět procent hmotnosti 

pevného domácího odpadu, tedy zhruba tolik    

jako plastové obaly. 

 

Množství elektroodpadu roste 

 
Všichni Evropané vyprodukují ročně na osm 

milionů tun elektroodpadu, jeho množství přitom 

rok od roku roste. Proto vznikl celý systém sběru, 

evidence a dopravy starých spotřebičů                 

ke zpracovatelům, který končí recyklací                 

a návratem drtivé většiny použitých materiálů     

do výroby.  

 

 
 

Výrobci a dovozci se v České republice přiklonili 

k osvědčenému modelu vytvořenému                    

a prověřenému nejprve ve skandinávských 

zemích. Založili takzvané kolektivní systémy, 

neziskové společnosti, které zajišťují plnění jejich 

zákonných povinností.  

 

Míst zpětného odběru stále přibývá 

 
Díky tomu máme všichni možnost zcela zdarma 

odevzdat jakýkoli vysloužilý elektrospotřebič      

na nejbližším místě zpětného odběru. Jen největší 

z českých kolektivních systémů, ELEKTROWIN, 

jich za osm let své existence vytvořil na 12 000. 

Další stále přibývají. Jde o to, aby to nikdo neměl 

se svou starou lednicí, pračkou nebo třeba 

elektrickou zahradní sekačkou na nejbližší sběrné 

místo příliš daleko.  

Abychom mohli nabízené možnosti využít, 

musíme splnit vlastně jen jednu – zato důležitou – 

podmínku. Odevzdávaný spotřebič nesmí být 



zbaven žádné důležité části. Pokud se totiž pustí 

do demontáže někdo jiný než odborník                

na zpracování disponující vysoce specializovanou 

technologií, dochází k úniku škodlivých látek, 

které mohou velmi vážně poškodit životní 

prostředí.  

Typickou ukázkou jsou freony ze starých lednic, 

které zvětšují ozonovou díru. Kvůli tomu se také 

taková lednice bez kompresoru bere jako odpad – 

a za jeho zpracování bychom už museli platit.  

 

 
             

              

 
 

 

V REDAKCI SE UŽ 

HROMADÍ VÍČKA 

 

Sbírka víček pro dvouletého Matyáška Mecnera 

začala velice slibně. Tisíce víček v několika 

pytlích přivezli do redakce Milan Vysoký a Karel 

Brabec z Obecního úřadu v Drmoule. „Sbírali je 

děti z naší mateřské a základní školy, ale také 

občané Drmoulu," uvedl Milan Vysoký. 

„Tak rychlá reakce nám vyrazila dech," řekla 

Matyáškova teta Lenka, která žije v Mariánských 

Lázních. Jak podotkla, maminku chlapečka pomoc 

dojala a moc za ni děkuje. 

 

Matyášek, který v červnu oslaví své třetí 

narozeniny, se narodil ve 33. týdnu a lékaři mu 

diagnostikovali dětskou mozkovou obrnu.          

Ve svých dvou letech ještě neleze, nechodí ani 

nesedí. Pomoci by mu mohla léčba klim therapy, 

která je ale velmi nákladná. 

(Zpráva převzata z Chebského deníku) 

Sběr víček i nadále probíhá na obecním úřadě. 

Všem občanům velice děkujeme. 

 

 

ÚŘEDNÍ HODINY – OBECNÍ ÚŘAD 

 

Pondělí 8:00-11:00 13:00-17:00 

Úterý 8:00-11:00 13:00-15:30 

Středa 8:00-11:00 13:00-17:00 

Čtvrtek 8:00-11:00 13:00-15:30 

Pátek 8:00-11:00 

 

KONTAKTY:  

 
Adresa: Obec Drmoul 

Plzeňská 237 

354 72 Drmoul 
Telefon – obecní úřad: 354 671 325 - starostka 

354 671 324 - účetní 

354 671 121 - referentka 
Internetová adresa obce: www.obecdrmoul.cz  

e-mailová adresa: obec.drmoul@seznam.cz  

starosta.drmoul@seznam.cz 

 

Příspěvky do dalšího čísla Drmoulského zpravodaje 

zaneste na obecní úřad nebo zašlete poštou či e-mailem 

nejpozději do 27. 6. 2014. Děkujeme. 

Drmoulský Zpravodaj - zdarma. Registrováno u Okr. úřadu 

Cheb pod č. 4/92. Vychází jako občasník Obecního úřadu 

Drmoul. Toto číslo připravily: Mgr. Vladislava 

Chalupková,Ing. Renata Kuncová, Lucie Jungová 

http://www.obecdrmoul.cz/
mailto:obec.drmoul@seznam.cz
mailto:starosta.drmoul@seznam.cz

